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Trovai divisori

Nome:

Determina quale lettera risponde correttamente ad ogni domanda.

1) Quaesceltanon éunfattore 2) Quale sceltanon éun fattore 3) Quale sceltanon e un fattore

di 64?

A.

OO

4) Quale sceltanon @ un fattore  5)

16
3

64
32

di 987

A.

OO

7) Quale sceltaé un divisore di

767
A.

B.
C.
D

10) Quale sceltaéun divisoredi 11)

14
5
2
49

2

12
16
14

di 637

A.
B.
C.
D.

Quale sceltanon e un fattore  6)

63
9
3
10

di 90?

A.

B.
C.
D

Quale scelta é un divisore di

5
11
3
15

100?

A.
B.
C.
D.

Quale sceltae un divisore di 12)

18
17
12
2

di 50?
A. 10
B. 25
C 2
D. 14

Quale sceltanon e un fattore

di 827
A 4
B. 2
C. 82
D. 10

Quale sceltae un divisore di

91?

A. 5
B. 13
C. 16
D. 14

Quale sceltae un divisore di

Risposte

10.
11.

12.

567? 30? 627
A. 16 A. 20 A. 15
B. 7 B. 16 B. 31
C. 13 C. 6 C. 8
D. 18 D. 17 D. 14
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il

Trovai divisori Nome:  Soluzioni

Determina quale lettera risponde correttamente ad ogni domanda. Risposte
1) Quaesceltanon éunfattore 2) Quale sceltanon éun fattore 3) Quale sceltanon e un fattore

di 64?2 di 63? di 50? 1. B

A. 16 A. 63 A. 10

B. 3 B. 9 B. 25 2.

C. 64 C. 3 C. 2

D. 32 D. 10 D. 14 3.

4) Quale sceltanon @ un fattore  5)

di 987

A.

OO

7) Quale sceltaé un divisore di

767
A.

B.
C.
D

10) Quale sceltaéun divisoredi 11)

14
5
2
49

2

12
16
14

Quale sceltanon e un fattore  6)

di 90?

A.

B.
C.
D

Quale scelta é un divisore di

5
11
3
15

100?

A.
B.
C.
D.

Quale sceltae un divisore di 12)

18
17
12
2

Quale sceltanon e un fattore

di 827

A.

B.
C.
D

Quale sceltae un divisore di

91?
A.
B.

C.
D.

Quale sceltae un divisore di

41
2

82
10

5

13
16
14

10.

11.

\,
@ O | ([ (O |>» |[O | | (O |O

12.

567? 30? 627
A. 16 A. 20 A. 15
B. 7 B. 16 B. 31
C. 13 C. 6 C. 8
D. 18 D. 17 D. 14
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